




INTÉZKEDÉSEK
egy fenntartható értéklánc érdekében
 

Az Energy3000 Solar GmbH és alkalmazottai minden egyes nap 
azon dolgoznak, hogy a gazdasági teljesítményt a társadalmi 
felelősségvállalással egyesítsék. Az Energy3000 solar GmbH 
elkötelezett a jó munkakörülmények, a környezetvédelmi és 
etikai elvek előmozdítása mellett az egész értékláncra vonat-
kozóan. 
Az Energy3000 solar GmbH beszerzése fontos szerepet játszik 
a vállalat fenntartható fejlődési stratégiájában, és pozitívan járul 
hozzá partnerei gazdasági, szociális, környezeti és társadalmi 
teljesítményéhez. Az Energy3000 kiemelt disztribútorként arra 
törekszik, hogy az ügyfeleknek kínált eszközök és megoldások 
megfeleljenek a fenntartható fejlődés magas szintű követ-
elményeinek, amelyek mellett a vállalat mélyen elkötelezett.
A Szállítói Fenntarthatósági Charta rögzíti az Energy3000 
elvárásait beszállítóival, szolgáltatóival és alvállalkozóival sze-
mben. Az Energy3000 és alkalmazottai elkötelezettek ezen elvek 
betartása mellett. A charta tehát a fenntartható üzleti kapcso-
latok sarokkövét jelenti, és alapértelmezésként be kell építeni az 
adásvételi szerződésekbe. Ez a megközelítés mindenki számára 
értéket teremt, és folyamatos elkötelezettséget követel meg az 
alkalmazottaktól, a vállalattól és a kereskedelmi partnereiktől.  
Lehetővé teszi a bizalmi kapcsolatok megerősítését az Energy 
3000 és partnerei, különösen a szállítók és az ügyfelek között.



FENNTARTHATÓ 
KAPCSOLATOK
kiépítése szállítóinkkal 
 

Az Energy3000  és minden partnere nagy szerepet 
játszik a villamos ipar fenntartható fejlődésében. A 
Társaság megköveteli beszállítóitól, szolgáltatóitól 
és alvállalkozóitól („Szállító”), hogy betartsák a 
Fenntarthatósági Charta alapelveit. Ez a charta rög-
zíti azokat a kötelezettségvállalásokat, amelyeket 
az Energy3000 Szállítóitól elvár, többek között az 
etikai, emberi jogok tiszteletben tartását, munkavál-
lalói jogok védelmét, a környezetvédelemnek és a 
vonatkozó törvényeknek és előírásoknak való meg-
felelést. 



A jelen Alapszabály elfogadásával Szállító vállalja, 
hogy szerződéses kötelezettségeinek betartásával 
követi és végrehajtja az abban foglalt valamennyi 
alapelvet, és azokat saját beszállítói, szolgáltatói 
és alvállalkozói által követi és végrehajtja, valamint 
betartja a vonatkozó törvényeket és előírásokat. 
A Charta rendelkezéseinek megsértése esetén 
Szállítóval fennálló kapcsolat felülvizsgálata és a ko-
rrekciós intézkedések megtétele lehetséges, figye-
lemmel a vonatkozó szerződés vagy szerződések 
rendelkezéseire. 

Az Energy3000 a maga részéről vállalja, hogy min-
dezeket az alapelveket betartja és megvalósítja, 
valamint saját beszállítói, szolgáltatói és alvál-
lalkozói által is megvalósítatja, valamint betartja a 
vonatkozó jogszabályokat és előírásokat. A vállalat 
a fenntartható fejlődést növekedésének motorjává 
tette, és ezeket az elveket mindennap alkalmazza 
üzleti tevékenysége során. Ezeket az erőfeszítése-
ket számos független szervezet elismeri.

Az Energy3000, amely elsősorban etikai kódexével 
és környezetvédelmi chartájával támasztotta alá 
a progresszív megközelítést, a lehető legnagyobb 
mértékben szeretné támogatni Szállítóit a fenn-
tartható fejlődésben nyújtott teljesítményük folyam-
atos javítását célzó folyamattal.



EMBERI JOGOK
 

1. Gyermekmunka 3. Diszkrimináció

2. Kényszermunka

A szállító vállalja, hogy az ENSZ Gyermekjogi 
Egyezményével (32. cikk) összhangban nem 
alkalmaz olyan személyeket, akik nem töltöt-
ték be a munkavégzés helye szerinti ország-
ban a munkavállaláshoz szükséges minimális 
életkort. Ennek a kornak meg kell felelnie a 
Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) által 
meghatározott elveknek.

A szállító vállalja, hogy tartózkodik az 
ILO-egyezményekben meghatározott ké-
nyszer- vagy kötelező munkától, azaz minden 
olyan munkától vagy szolgáltatástól, amelyet 
egy személy bármilyen büntetés terhe alatt 
végez, és amelyre az adott személy önként 
nem jelentkezett. A szállító betartja a helyi 
jogszabályokat a modern kori rabszolgaság 
elleni küzdelem érdekében.

Szállító vállalja, hogy nem tesz olyan meg-
különböztetést, kizárást vagy preferenciát 
bőrszín, nem, vallás, politikai hovatartozás, 
nemzeti vagy társadalmi származás alap-
ján, amelyen keresztül az esélyegyenlőség 
vagy az egyenlő bánásmód a munkahelyen/a 
szakmában megsemmisülhet vagy sérülhet. 
Szállító betartja a helyi jogszabályokat a fog-
yatékkal élők foglalkoztatására és a diszkrim-
ináció bármely formájára vonatkozóan. 



MUNKA-
KÖRÜLMÉNYEK

1. Munkahelyi egészség és
biztonság
Szállító vállalja, hogy megvédi alkalmazottai, 
szolgáltatói, alvállalkozói, látogatói és min-
dazok egészségét, biztonságát és jólétét, 
akit tevékenysége érinthet. Ennek érdekében 
rendszeresen meghatározza és értékeli az 
egészségügyi és biztonsági kockázatokat. 
Megelőző és védőintézkedéseket alkalmaz. 

2. Fizikai és lelki zaklatás
Szállító vállalja, hogy alkalmazottaival
szemben nem alkalmaz testi fenyítést, és 
nem vesz részt fizikai, szexuális, pszichológiai 
vagy verbális zaklatásban vagy bántalmazás-
ban, illetve nem tolerálja ezeket. 

Szállító betartja a helyi jogszabályokat 
a munkaidőre vonatkozóan, beleértve a 
túlórákat is. Ha nincsenek vonatkozó nemzeti 
törvények, az ILO-szabványokat kell alkal-
mazni. 

Szállító betartja a minimálbérre, a szociá-
lis juttatásokra és a túlóradíjakra vonat-
kozó helyi jogszabályokat. Vállalja, hogy 
munkavállalóinak rendszeres bért fizet, és 
egyértelműen tájékoztatja őket bérfeltéte-
leikről. 

4. Szociális párbeszéd
Szállító tiszteletben tartja a munkavállalók 
egyesülési szabadságához és kollektív tárgy-
alásokhoz való jogát. Különös tekintettel arra, 
hogy a munkavállalók szabadon csatlakozhat-
nak vagy nem csatlakozhatnak bármely 
választott egyesülethez. 

 

KÖRNYEZET
 

1. Környezetgazdálkodás
Szállító vállalja, hogy megfelelő környeze-
tirányítási rendszert hoz létre tevékenysége 
és termékei negatív környezeti hatásainak 
meghatározása, értékelése, megelőzése vagy 
csökkentése érdekében. Ellenőrzi az energia-, 
víz- és nyersanyag-felhasználást, hogy te-
vékenysége során optimalizálja az erőforrások 
fenntartható felhasználását. 

Szállító vállalja, hogy betart minden, a 
környezetvédelem területén érvényes 
törvényt és előírást.

2. Klímaváltozás
Az Energy3000 arra ösztönzi Szállítókat, 
hogy tűzzenek ki számszerűsített célokat 
üvegházhatású gázok kibocsátásának csök-
kentésére vonatkozóan a Párizsi Klímaegyez-
ménynek megfelelően, és különösen a Sci-
ence Based Targets kezdeményezéshez való 
csatlakozással.

3. Munkaidő és juttatások



ETIKA & 
MEGFELELÉS
 

Szállító tevékenységét a tisztesség és 
igazságosság elve, valamint a vonatkozó 
korrupcióellenes törvények és rendeletek 
betartásával végzi, és tevékenysége 
során elutasítja a korrupció minden formá-
ját. Különösen a szerződések tárgyalása 
és teljesítése soha nem vezethet olyan 
magatartáshoz vagy incidenshez, ame-
ly akár az osztrák büntetőjog, akár más 
vonatkozó törvények szerint korrupciónak, 
vesztegetésnek vagy hasonló bűncselek-
ménynek minősíthető.

1. Korrupció

2. Ajándékok és utazások
Szállító tartózkodik az olyan ajándékok, 
meghívók vagy egyéb előnyök közvetlen vagy 
közvetett felajánlásától, kérésétől vagy elfog-
adásától, amelyek befolyásolhatják az üzleti 
kapcsolatot, vagy ennek benyomását kelthetik.

Minden ajándéknak és meghívónak szimboli-
kusnak kell lennie, és nem befolyásolhatja a 
megajándékozott döntését.

3. Érdekellentét
Az olyan helyzeteket, amelyekben fennállhat a 
munkavállaló vagy a hozzá közel álló jogi vagy 
természetes személy személyes érdekei és a 
vállalat érdekei közötti összeütközés tényleg-
es vagy vélt kockázata, el kell kerülni. Már az 
összeférhetetlenség látszatának is vannak 
káros hatásai.

Szállító vállalja, hogy minden olyan helyzetről 
tájékoztatja az Energy3000-et, amikor tényleg-
es vagy potenciális összeférhetetlenség állhat 
fenn a cég alkalmazottaival vagy kapcsolt sze-
mélyekkel, hogy a körülményeket eseti alapon 
ki lehessen vizsgálni.

Az értesített személyek között kell lennie az 
Energy3000 kapcsolattartójának, és az alábbi-
ak közül legalább az egyiknek: az Energy3000 
vezetősége és/vagy a jogi és megfelőségi 
osztály vezetője. 



4. Verseny és
trösztellenesség

Szállító vállalja, hogy tevékenységét a vonat-
kozó versenyjogi törvények és előírások 
betartásával végzi. Elkötelezett amellett, 
hogy a tisztességes és hatékony versenyt 
környezetében előmozdítsa és fenntartsa. 
Szállító különösen vállalja, hogy nem kér 
vagy továbbít olyan információt, amely-
nek nyilvánosságra hozatala a versenyjog 
megsértését jelentheti.

5. Gondossági kötelezettség

Szállító a maga részéről vállalja, hogy ol-
yan alvállalkozókat, szolgáltatókat vagy 
beszállítókat választ ki, akik minden ország-
ban, ahol tevékenykednek, ugyanazoknak a 
követelményeknek felelnek meg, ami az etikai, 
emberi jogokat, alapvető szabadságjogokat, 
valamint a személyek egészségét és biz-
tonságát, valamint a környezetvédelemet illeti.

6. Bennfentes kereskedelem
Szállítónak és alkalmazottainak be kell tarta-
niuk a vonatkozó bennfentes kereskedelemre 
vonatkozó jogszabályokat. Nem fednek fel 
semmilyen dokumentumot vagy bizalmas in-
formációt, amelyet az Energy3000-rel fennálló 
üzleti kapcsolatuk során szereztek, és nem 
használják fel tranzakciók alapjaként, vagy 
olyan módon, amely lehetővé tenné bármely 
harmadik fél számára a kapcsolódó pénzügyi 
eszközökkel való kereskedést.

7. Ellenzőrzött kereskedelem: 
export, import

Szállító vállalja, hogy az általa feldolgozott 
információkat felelősségteljesen és megfele-
lően használja fel, és gondoskodik az érzékeny 
információk (beleértve a bizalmas és védett 
információkat, valamint a személyes adato-
kat) megfelelő kezeléséről. Az információ nem 
használható fel más célokra, mint amelyekre 
azokat rendelkezésre bocsátották. 

Szállító megfelelő fizikai és elektronikus biz-
tonsági eljárásokat alkalmaz, hogy megvédjen 
minden bizalmas vagy védett információt, 
beleértve a személyazonosításra alkalmas 
információkat is, a jogosulatlan hozzáféréstől, 
megsemmisítéstől, visszaéléstől, módosítástól 
és nyilvánosságra hozataltól. Kibertámadás 
esetén a szállító azonnal értesíti az Ener-
gy3000-et.

Szállító köteles betartani az adatvédelemre és 
a magánélet védelmére vonatkozó jogszabály-
okat.

8. Infomáció védelme

Szállító vállaja, hogy üzleti gyakorlatát az ex-
portra és importra vonatkozó törvényeknek és 
előírásoknak megfelelően alkalmazza, továbbá 
közöl minden információt a leszállított árukkal 
és nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatban, 
különös tekintettel azokra, amelyek megszer-
zéséhez kiviteli vagy behozatalai engedélyek, 
illetve megállapodások szükségesek. 

9. Visszaélések bejelentése
Az Energy3000 arra ösztönzi a beszállítót, 
hogy hozzon létre egy átlátható
folyamatot, amely lehetővé teszi
alkalmazottai, beszállítói, szolgáltatói,
alvállalkozói és bárki más számára, hogy 
kérdéseket és aggályokat tegyenek fel, 
különösen etikai jellegűeket, anélkül, hogy 
félnének a megtorlástól. 



TERMÉKEK ÉS 
TERMÉK-
INFORMÁCIÓK
 

Szállító beépíti a környezetvédelem, az 
egészség és a biztonság kritériumait a ter-
mékek és szolgáltatások beszerzésébe, 
valamint saját termékei és szolgáltatásai 
tervezésébe, gyártásába és alkalmazásába 
annak érdekében, hogy felmérje ezek hatását 
az életciklusuk során, miközben fenntartja és/
vagy javítja minőségüket.
Szállító vállalja, hogy tájékoztatja az Ener-
gy3000-et a leszállított termékekben előfor-
duló veszélyes vegyi anyagokról, amelyek 
ezeknek a termékeknek az életciklusa során 
felszabadulhatnak, és semmilyen terméket 
nem küld az Energy3000-nek, amelyek a 
célország vagy országok vonatkozó törvényei 
által tiltott anyagokat tartalmazhatnak.
Szállító Európában különösen megfelel az 
1907/2006/EK úgynevezett „REACH-rendelet-
nek”, amelyet 2018-ban a 2018/675/EU rende-
let módosított, illetve a 2011/65/EU irányelvet 
módosító 2017/2102/EU, úgynevezett „Ro-
HS-irányelvnek“.

1. Termékkel kapcsolatos 
egészségügyi, biztonsági és 
környezeti kockázatok

2. Konfliktusövezetből
származó ásványkincsek
Szállító betarja a konfliktusövezetekből szár-
mazó ásványkincsek, mint például az ón, 
a volfrám, a tantál és az arany vonatkozó 
törvényeit és rendeleteit. Ezenkívül Szállító 
irányítási rendszert hoz létre annak biz-
tosítására, hogy az általa gyártott vagy szállí-
tott termékekben található anyagok, például 
ón, volfrám, tantál vagy arany közvetve vagy 
közvetlenül ne finanszírozzák az emberi 
jogok súlyos megsértését elkövető fegyveres 
csoportokat. 

Szállító különösen megfelel a 2017/821 számú 
konfliktusövezetből származó ásványokra 
vonatkozó európai rendelenek, az Egyesült 
Államokban pedig a Dodd Frank törvény 1502. 
szakaszának.

3. Küzdelem a tervezett 
elavulás ellen
Szállító vállalja a környezetbarát tervezési 
gyakorlatok előmozdítását és a tervezett 
elavulás leküzdését. A tervezett elavulás min-
den olyan folyamatra vonatkozik, amellyel a 
gyártó szándékosan csökkenti a termék élet-
tartamát a cserearány növelése érdekében. 



SZÁLLÍTÓK 
ÉRTÉKELÉSE
 

Szállító vállalja, hogy együttműködik az Energy3000-rel, hogy a Szállítói 
Fenntarthatósági Chartát a lehető legjobb módon megvalósítsa. Különösen 
hozzájárul ahhoz, hogy e tekintetben státuszát a társaság vagy az erre a 
célra megbízott harmadik felek értékeljék vagy auditálják.

Ha Szállító különleges körülmények miatt nem tudja teljesíteni a char-
ta egyes rendelkezéseit, ezt haladéktalanul közölnie kell, hogy az alkal-
mazandó korrekciós intézkedésekről közösen dönthessenek.



AZ ENERGY3000 
KÖTELEZETTSÉG-
VÁLLALÁSAI
A Szállítók döntő szerepet 
játszanak az Energy3000 fe-
jlesztésében és sikerében. A 
kölcsönösség és az értéklánc 
gyakorlatának közös fejlesz-
tése jegyében az Energy3000 
kötelezettséget vállal Szállítói felé: 
különösen beszerzési csapatain 
keresztül.

Az Energy3000 és munkatár-
sai kötelezettséget vállalnak 
arra, hogy az emberi jogok és a 
munkakörülmények, valamint a 
környezetvédelem, az etika és 
a megfelelés tekintetében ug-
yanazokat a fent meghatározott 
kötelezettségeket teljesítik, mint 
Szállító.

Az Energy3000 és alkalma-
zottai,mint felelős vásárlók 
kötelezettséget vállalnak 
különösképpen a következőkre:

Integritás

Nem kérni, elfogadni vagy felajánlani olyan 
ajándékot, meghívást vagy egyéb előnyt, 
amely befolyásolhatja a Szállítókkal fen-
nálló üzleti kapcsolatot;

Elkerülni a vélt vagy tényleges össze-
férhetetlenséget;

•

•

Professzionalitás

Szállítókkal becsületesen és lojálisan 
bánni;

Szállítókat olyan szempontok alapján 
kiválasztani, amelyek hozzájárulnak az 
átláthatósághoz, különösen a pályá-
zati felhívások népszerűsítésével és a 
kötelezettségek formalizálásával;

•

•
 



 Megbízhatóság 

Az üzleti kapcsolat részeként megosztott 
nem nyilvános adatok titkosságának és 
Szállítók szellemi tulajdonának védelme;

•

•

 Verseny

A vonatkozó jogszabályok betartása, 
a Versenyútmutató alkalmazása és a 
versenyjogi képzés elvégzése;

Versenyjog betartása a szállítóikkal, 
vevőkkel és versenytársakkal való üzleti 
kapcsolatokban;

Érzékeny üzleti információk Szállítókkal 
és versenytársakkal való megosztásának 
kerülése

•

•

Környezetvédelem

Tevékenységük által okozott 
üvegházhatású gázok kibocsátása (1. És 
2. Hatály) 2030-ra 35%-kal való csök-
kentése 2016-hoz képest;

2016-hoz képest 2030-ra 45%-kal csök-
kentik az eladott áruk és szolgáltatások 
CO2 lábnyomát

•

•

  Fenntartható fejlődés

Szállítók társadalmi, környezeti és etikai 
teljesítményének integrálása a beszállítói 
kiválasztási kritériumokba.

•

Üzenetek
Kérdése vagy észrevétele van?

Minden az Energy3000-rel kapcsolatban álló 
személynek, különösen a beszállítóknak, szol-
gáltatóknak és alvállalkozóknak lehetnek ag-
gályai vagy kérdései bizonyos gyakorlatokkal 
kapcsolatban, és segítségre vagy tanácsra 
lehet szükségük. Ilyen esetekben javasolt az 
alábbi címen található kapcsolatfelvételi űrlap 
használata.
Lépjen kapcsolatba az Energy3000 etikai vagy 
megfelelőségi tisztviselőjével: 
natasa.milenkovic@energy3000.com

Szeretne nekünk üzenetet küldeni?

Az összes szakmai jelentés összegyűjtésére, 
különös tekintettel a jelen charta tartalmára 
vonatkozóan, a társaság egy rendszert hozott 
létre, amely lehetővé teszi az Energy3000 
Etikai Bizottságával történő kapcsolatfelvételt. 
Ez a mindenki számára elérhető rendszer 
nemcsak a bejelentő személyazonosságának 
bizalmas kezelését biztosítja, hanem a titok-
tartást is a bejelentés által érintett személyek 
személyazonosságával és az ezzel összefüg-
gésben gyűjtött információkkal kapcsolatban. A 
jelentési rendszer a következő címen érhető el: 
Wistleblower@energy3000.com

Ez a Charta nem érvénytel-
enít semmilyen szerződéses 
kötelezettséget Szállító és az 
Energy3000 között. Ha a szer-
ződés másként nem rendelkezik, 
Szállítót az előírásokkal szembeni 
kifogás esetén is köti a szerződés. 
A chartát minden beszerzési sze-
rződéshez szabványosan csatolni 
kell. 
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